Nazev: FYZIKALNI TESTY — test &.1-8-11

Autor: Petr Patek

Vhodné zatazeni: Fyzika
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Casova naro¢nost: 5 minut

Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé

otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou ozna¢ime zakrouzkovanim ptislusSného

pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme

kfizkem a zakrouzkujeme jinou odpovéd'.

Test 1ze pouzit ve druhém pololeti osmého ro¢niku jako

orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv

nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.0t. 4.0t. 5.ot.
1.A C a b d c
1.B C b d a b
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8. roé.-11.pol. 1/A — Elektiina a magnetizmus 2011/2012
Cas: max. 5 minut
T1: 8..... Jméno........ooooiiiiiiii Dat:............

8. ro¢.-11.pol. 1/B — Elektiina a magnetizmus 2011/2012
Cas: max. 5 minut
T1: 8..... Jméno..........oooiiiiii, Dat:............

1. Co je elementarni elektricky naboj?

a) Elektricky naboj neutronu nebo iontu.

b) Elektricky naboj atomu nebo molekuly.

c) Elektricky naboj elektronu nebo protonu.
d) Elektricky naboj jadra a obalu.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

1. Co je elementarni elektricky naboj?

a) Elektricky naboj neutronu nebo iontu.

b) Elektricky naboj atomu nebo molekuly.

c) Elektricky naboj elektronu nebo protonu.
d) Elektricky naboj jadra a obalu.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Jakou ma velikost elementarni naboj?

a) Nejmensi moznou velikost el. naboje v pfirode¢.
b) Nejvétsi moznou velikost naboje v piirodé.

c) Nejvétsi moznou velikost naboje v molekule.

d) Nejmensi moznou velikost naboje v neutronu.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Jakou ma velikost elementarni naboj?

a) Nejvetsi moznou velikost naboje v piirodé.

b) Nejmensi moznou velikost el. naboje v ptirode.
C) Nejvétsi moznou velikost naboje v molekule.

d) Nejmensi moznou velikost naboje v neutronu.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Porovnej velikosti naboje elektronu a protonu. .

a) Maji naboje stejného znaménka, ale opacné velikosti.

b) Maji naboje stejné velikosti, ale opacné¢ho znaménka.
) Maji naboje opa¢ného znaménka a opacné velikosti.

d) Maji naboje stejného znaménka, a rizné velikosti.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Porovnej velikosti naboje elektronu a protonu.

a) Maji naboje stejného znaménka, ale opacné velikosti.

b) Maji naboje stejného znaménka, a rizné velikosti.

C) Maji naboje opa¢ného znaménka a opacné velikosti.

d) Maji naboje stejné velikosti, ale opacného znaménka.
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Co je kationt?

a) Kalny iont.

b) Kaleny iont.

¢) Kladeny iont.

d) Kladny iont.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Co je kationt?

a) Kladny iont.

b) Kaleny iont.

¢) Kladeny iont.

d) Kalny iont.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Co je aniont?

a) Zavorny iont.

b) Zamorny iont.

c) Zaporny iont.

d) Zaporny joint.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Co je aniont?

a) Zavorny iont.

b) Zamorny iont.

C) Zaporny joint.

d) Zaporny iont.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.




